

Retificação nº 02, do Edital 236/2023

Onde se lê: Para a **Universidad de Ciencias Aplicadas y Ambientales (UDCA)**, serão oferecidas 2 (duas) vagas, sendo que 1 (uma) vaga é destinada para estudantes de Graduação do IFSULDEMINAS de Engenharia de alimentos ou Ciência e Tecnologia dos Alimentos e 1 (uma) vaga para Educação Física ou Medicina Veterinária.

leia-se: Para a **Universidad de Ciencias Aplicadas y Ambientales (UDCA)**, serão oferecidas 2 (duas) vagas, sendo que 1 (uma) vaga é destinada para estudantes de Graduação do IFSULDEMINAS de Engenharia de alimentos ou Ciência e Tecnologia dos Alimentos e 1 (uma) vaga para Educação Física ou Medicina Veterinária ou Administração.

Onde se lê: Para a **Universidad de Córdoba (UNICORDOBA)**, será oferecida 1 (uma) vaga destinada para estudantes de Graduação do IFSULDEMINAS de Engenharia Agrônômica, Ciências Biológicas, Geografia, Administração ou pedagogia

leia-se: Para a **Universidad de Córdoba (UNICORDOBA)**, será oferecida 1 (uma) vaga destinada para estudantes de Graduação do IFSULDEMINAS de Engenharia Agrônômica, Ciências Biológicas, Geografia ou Pedagogia

Pouso Alegre, 25 de outubro de 2023.